

# **Первое сентября последнего класса...**

*Первое сентября последнего класса...*

*Этот день был не только первым днем учебы для первоклассников, и не просто начало года для остальных. В этот раз состоялось открытие нового здания! Каждый, кто наблюдал строительство в течение прошлого года, не поверил бы, что в этом году пристройка будет открыта. Но совместными героическими усилиями строителей, учителей, родителей и учеников отстроенная школа смогла принять ребят первого сентября. Торжественное открытие состоялось в новом огромном актовом зале. Отметить новоселье вместе с нами приехали министр правительства Москвы М.М. Вышегородцев, префект ЮЗАО А.В. Чельшев, заместитель гендиректора «Моспромстрой» О. П. Лянз и посол государства Израиль в России Анна Азари. Гости прошли по ярким коридорам пристройки, а затем начался праздник.*

*В зале была очень теплая атмосфера. Программу вели Дана Бротиковская и Маша Парлагашвили, ученицы 11 класса. По очереди гости произносили речи, вместе радовались новой пристройке и благодарили всех, кто помогал в строительстве. Выступал школьный хор, они спели не только гимн Москвы, но и гимн нашей школы, и другие еврейские песни. На праздник пришли и выпускники прошлого года, они поздравили директора и подарили школе очень красивые мезузы. В свой первый раз со стихами на сцену вышли первоклассники.*

*О. П. Лянз вручил директору огромный хрустальный ключ, как символ начала новой жизни в новой школе.*

*Наконец, состоялось торжественное разрезание ленты. Григорий Исаакович открыл ворота в учебный год с огромным чудесным зданием.*

*Спасибо всем, кто сделал незабываемым это последнее первое сентября 11класса в нашей любимой школе.*

*Юлия Вишневская, Ксения Лукьянова  
ученицы 11 классы*